

## **Ministar evopskih poslova Aleksandar Andrija Pejović posjetio Opštinu Danilovgrad**

U srijedu, 12.04.2017.godine ministar evropskih poslova Aleksandar Andrija Pejović, boravio je sa saradnicima u radnoj posjeti Danilovgradu u okviru projekta „Evropski dan u tvom gradu“.



U sklopu posjete, ministar Pejović je imao sastanak s predsjednikom Opštine Branislavom Đuranovićem i predsjednikom Skupštine opštine Danilovgrad dr Miodragom Đurovićem, uz učešće na javnoj debati o evropskoj integraciji Crne Gore i predstavljanju mogućnosti finansiranja iz IPA fondova. Tom prilikom ministar Pejović je posjetio upravnu zgradu DOO „Komunalno“ Danilovgrad i Centar za kulturu koji su bili korisnici projekata finansiranih iz evropskih fondova.

Ministar je istakao da je Danilovgrad u svojim korijenima koncipiran kao evropski grad, te da je primjer inovativnog djelovanja u približavanju Evropskoj uniji. Istakao je da je opština Danilovgrad pokazala dobre rezultate, kako u dijelu preduzetništva i kreiranju dobrog poslovnog ambijenta, tako i u dobroj pripremi za pregovore u 27. poglavlju-Životna sredina kroz realizaciju značajnih projekata, posebno u oblasti zaštite životne sredine i energetske efikasnosti. Naglasio je da je se Danilovgrad pokazao veoma uspješnim u privlačenju evropskih sredstava i realizaciji projekata u kojima je bespovratna podrška EU iznosila oko 11 miliona eura i

istakao zadovoljstvo što je u ovom crnogorskom gradu smješten niz institucija značajnih za proces pristupanja EU, poput Centra za azilante, Prihvatišta za strance, Forenzičkog centra, Policijske akademije i Regionalne škole za državnu upravu, ali i što je Opština kroz djelovanje i projekte u oblasti kulture pokazala da je svakim danom sve bliža Evropi.



Predsjednik opštine Danilovgrad Branislav Đuranović je istakao da je opština Danilovgrad pored 11 miliona eura evropskih sredstava za veoma značajne projekte, privukla i oko tri miliona eura u projekte energetske efikasnosti u četiri obrazovne institucije. Poručio je da Danilovgrad spremno dočekuje nove mogućnosti koje su na raspolaganju iz IPA fondova, kao i da je trenutno 14 projekata spremno za apliciranje za evropska sredstva. „Evropske integracije su izazov i šansa, a opština Danilovgrad je otvorena za nove ideje i spremna za saradnju“, istakao je Đuranović. On se zahvalio na podršci Vladi Crne Gore i Evropskoj uniji, ali i na saradnji koja se ostvaruje sa Ministarstvom evropskih poslova. Posebno je napomenuo saradnju koju lokalna uprava ima sa ekspertima koji pružaju podršku pripremi i implementaciji zahtjevnih projekata te građanima koji predlažu inovativne ideje. Zaključio je da su evropske integracije zajednička obaveza i izazov za sve strukture društva.

Zajedno sa saradnicima i predsjednikom Opštine i Skupštine opštine, ministar Pejović je obišao zgradu Komunalnog preduzeća Danilovgrad i Centra za kulturu koji su bili korisnici veoma važnih projekata iz Ipa sredstava. Ministar je poručio da upravo ti projekti na konkretan način

pokazuju kako EU pomaže Crnoj Gori u dostizanju evropskih standarda i podizanju kvaliteta života građana.



Istaknuto je da je, u okviru projekta unapređenje upravljanja otpadom, ukupne vrijednosti milion eura, uspostavljen funkcionalan sistem prikupljanja i prevoženja otpada u Danilovgradu, nabavljeno šest komunalnih vozila, 208 kontejnera i kanti. Uspostavljen je Info centar, uređeno 26 lokacija za odlaganje otpada, održane 22 radionice i za učenike i 2 akcije čišćenja grada. Takođe je izgrađeno Reciklažno dvorište i rekonstruisana upravna zgrada Komunalnog preduzeća u vrijednosti od 200 hiljada eura.

U okviru Jadranskog prekograničnog programa, kroz projekt „Legend“, urađena je rekonstrukcija zgrade Centra za kulturu, kroz instaliranje sistema grijanja i hlađenja korišćenjem geotermalne energije putem toplotne pumpe. Ukupna vrijednost ovog projekta je iznosila 2,9 miliona eura, dok je budžet opredjeljen za opštinu Danilovgrad iznosio 221 hiljadu eura.

Opština Danilovgrad je ministru predstavila i projekte koji su realizovani kroz druge fondove Evropske unije i kroz bilateralnu saradnju sa međunarodnim organizacijama i diplomatskim predstavništvima.

Zajednički je konstatovana uspješna saradnja lokalne uprave i Ministarstva evropskih poslova kao i razmotreni modaliteti za njeno unapređenje u narednim fazama evropskih integracija Crne Gore.